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ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΑ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΜΕΛΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ ΕΛΙΝΟΙΛ Α.Ε 

 

Αληγιζάκης Ιωάννης 

 

Ο κ. Αληγιζάκης Ιωάννης είναι πτυχιούχος Πολιτικών & Νομικών Επιστημών από το 

Πανεπιστήμιο Αθηνών και κάτοχος Master σε Marketing & Management από Πανεπιστήμιο της 

Αγγλίας. Ξεκίνησε τη σταδιοδρομία του στην ΕΛΙΝΟΙΛ το 1975. Το 1988 ανέλαβε την ευθύνη 

της Εμπορικής Διεύθυνσης της ΕΛΙΝΟΙΛ και από το 2006 κατέχει τη θέση του Διευθύνοντος 

Συμβούλου της εταιρίας ενώ παράλληλα συμμετέχει στο Διοικητικό Συμβούλιο   των θυγατρικών 

και συγγενών εταιριών του ομίλου.Επί της θητείας του, η ΕΛΙΝΟΙΛ εξελίχθηκε σε έναν 

ολοκληρωμένο Ενεργειακό Όμιλο, με παρουσία σε σημαντικές ενεργειακές αγορές, συγχρόνως 

δε αποτελεί σήμερα έναν από τους μεγαλύτερους εξαγωγικούς ομίλους της χώρας.Έχει ενεργή 

εμπλοκή σε θέματα που απασχολούν τον Κλάδο Εμπορίας Πετρελαιοειδών, συμμετέχοντας 

στον Σύνδεσμο Εταιριών Εμπορίας Πετρελαιοειδών Ελλάδος (ΣΕΕΠΕ). Από το 2007, αποτελεί 

ανελλιπώς μέλος του Δ.Σ του Συνδέσμου, και από το 2015 είναι επικεφαλής της Διοίκησης του, 

εναλλάξ σαν Πρόεδρος ή Αντιπρόεδρος. 

 

Καρνέση Ανζελίκ 

 

Η κυρία Καρνέση Ανζελίκ είναι πτυχιούχος Οικονομικών από το London School of 

Economics and Political Sciences και Νομικών από το Πανεπιστήμιο BPP του Λονδίνου. 

Επιπλέον , κατέχει μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών στα Χρηματοοικονομικά από το London 

School of Economics and Political Sciences.Διαθέτει εκτεταμένη εμπειρία στην ναυτιλιακή 

βιομηχανία, στην διαχείριση  ιδιωτικής περιουσίας και διοίκηση επιχειρήσεων. Εμπειρία και 

ικανότητα σε νομικές και εμπορικές διαπραγματεύσεις με δέουσα προσοχή στην λεπτομέρεια 

και ικανότητα στην επίλυση προβλημάτων σε ένα περιβάλλον απαιτητικό και 

ανταγωνιστικό. Έχει εργαστεί ως ναυλομεσίτης και χειριστής απαιτήσεων για την Cyprus Sea 

Lines SA ενώ  σήμερα απασχολείται στην Εμπορική Δ/νση της European Product Carriers Ltd 

. Από το 2018 συμμετέχει στο Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΛΙΝΟΙΛ,  ως μη εκτελεστικό μέλος. 

 

Καρνέση Ελευθερία 

 

Η κυρία Ελευθερία Καρνέση είναι κάτοχος πτυχίου Νομικής, Χρηματοοικνομικών μαθηματικών, 

διδακτορικού στα εφαρμοσμένα Μαθηματικά.  Εχει εργαστεί από το 2011 σε ναυτιλιακές 

εταιρείς στην Ελλάδα και σο εξωτερικό. Από το 2021 μέχρι και σήμερα εργάζεται στην 

ναυτιλιακή εταιρία EUROPEAN PRODUCT CARRIERS LTD, στην Ελλάδα. Ομιλεί άπταιστα 

αγγλικά. 
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Διαμαντόπουλος Ιωάννης 

 

Ο κύριος Διαμαντόπουλος Ιωάννης γεννήθηκε το 1968 στην Αθήνα. Είναι πτυχιούχος της 

Μαθηματικής Σχολής Αθηνών και κάτοχος μεταπτυχιακού τίτλου M.Sc. με Διάκριση σε 

Information Technology, από το πανεπιστήμιο QMW του Λονδίνου. Γνωρίζει Αγγλικά και 

Γαλλικά και έχει παρακολουθήσει πάνω από 60 επιχειρηματικά σεμινάρια στην Ελλάδα και στο 

εξωτερικό. Η καριέρα του ξεκίνησε το 1992 ως καθηγητής Management μέσω 

Information Technology. Το 1993 συνέχισε την πορεία του στο τμήμα Marketing  της εταιρίας 

Toyota Hellas, αναλαμβάνοντας διαδοχικά τις θέσεις του αναλυτή Marketing, του βοηθού 

προϊστάμενου Marketing Planning και του προϊστάμενου προγραμματισμού και έρευνας. Το 

1995 ανέλαβε την θέση του Project leader με ευθύνη την επέκταση της εταιρίας στα Βαλκάνια, 

και ένα χρόνο αργότερα, την θέση του Γενικού Διευθυντή της εταιρίας Toyota Αμφιθέας ΑΕ. 

Δύο χρόνια αργότερα ανέλαβε Project leader για την εισαγωγή της εταιρίας LEXUS στην 

Ελλάδα και το 1999 ανέλαβε Γενικός Διευθυντής της Lexus Hellas. Από το 2001 συνεχίζει την 

επαγγελματική του πορεία στην εταιρία ΕΛΙΝΟΙΛ Α.Ε., όντας επι σειρά ετών μέλος του 

Συμβουλίου Διευθυντών της Εταιρίας και έχοντας αναλάβει πολλές θέσεις ευθύνης από το 

επίπεδο του Director σε διάφορους τομείς όπως αυτόν του Marketing, των  Δημοσίων Σχέσεων, 

της Επιχειρηματικής Ανάπτυξης, των Στερεών Καυσίμων και του Retail Πρατηρίων. 

 

Δρόλλας Λεωνίδας 

 

Ο κ. Δρόλλας Λεωνίδας φοίτησε στο Κολέγιο Αθηνών, από το οποίο αποφοίτησε με 

διακρίσεις. Το 1975 έγινε δεκτός στο London School of Economics στο οποίο ολοκλήρωσε και 

το διδακτορικό του. Μετά την αποφοίτηση του εργάστηκε στο Λονδίνο στην εταιρεία 

Commodities Research Unit  και το 1977 προσχώρησε στην British Petroleum. Στην BP 

εργάστηκε στο τμήμα εταιρικού σχεδιασμού (1980-86). Ων στην BP αποσπάστηκε για δύο 

χρόνια στη Συνομοσπονδία Βρετανικής Βιομηχανίας (1986-88), όπου κατείχε τη θέση του 

Αναπληρωτή Διευθυντή Οικονομικών και ολοκλήρωσε δύο μεγάλες μελέτες. Το 1989 διετέλεσε 

επικεφαλής οικονομολόγος στο Centre for Global Energy Studies, που ιδρύθηκε από τον Σείχη 

Ahmed Zaki Yamani, τον πρώην Υπουργό Πετρελαίου της Σαουδικής Αραβίας.  Το 2011, έγινε 

Διευθυντής του CGES έχοντας και τον τίτλο του επικεφαλής οικονομολόγου. Κατά τη θητεία του 

στο CGES ασχολήθηκε με ποικίλα θέματα όπως: η ανάγκη για hedging στην πετρελαϊκή αγορά, 

οι ναυτιλιακές ανάγκες για πετρέλαιο, η ζήτηση για καύσιμα, η ζήτηση βενζίνης στις ΗΠΑ, τα 

τιμολόγια πετρελαιαγωγών, οι πολιτικές για τις ποσοστώσεις πετρελαίου του ΟΠΕΚ, η ζήτηση 

πετρελαίου από την Κίνα, η ζήτηση φυσικού αερίου στις ΗΠΑ και πολλά άλλα.  
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Πλατής Δημήτριος 

 

 

Ο κ. Πλατής Δημήτριος γεννήθηκε το 1956 στην Αθήνα. Σπούδασε Νομικά και Πολιτικές 

Επιστήμες στο Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο της Αθήνας. Το 1981 διορίστηκε στο 

Διπλωματικό Σώμα και υπηρέτησε σε διάφορα πόστα, όπως στη Μόνιμη Ελληνική 

Αντιπροσωπεία της Ελλάδος στα Ηνωμένα Έθνη (1987-1992), στη Μόν. Αντιπροσωπεία στο 

ΝΑΤΟ (1995-1996). Από τα τέλη του 1997 έως τα τέλη 1999 διετέλεσε Πρέσβης της Ελλάδος 

στην Αλβανία, ενώ από τις αρχές 2000 έως και το 2004 υπηρέτησε ως Γενικός Πρόξενος της 

Ελλάδος στη Νέα Υόρκη. Επέστρεψε στην Αθήνα και το 2007 διορίστηκε Γενικός Γραμματέας 

του Υπουργείου Παιδείας, ενώ στη συνέχεια ανάλαβε τη θέση του Γενικού Γραμματέα του 

Υπουργείου Μεταφορών και Επικοινωνιών μέχρι το τέλος του 2009. Στις 31.12.2009 

παραιτήθηκε από το Διπλωματικό Σώμα και την 1.1.2010 εισήλθε στον ιδιωτικό τομέα. 

Εργάστηκε για τον Όμιλο ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ ως Γενικός Διευθυντής Ανάπτυξης Διεθνών 

Επιχειρηματικών Σχεδίων του Ομίλου (International Business Development). Το 2015 ίδρυσε 

τη δική του εταιρία (GLOBAL VISA CENTER WORLD - GVCW) και έλαβε μέρος σε δημόσιο 

διεθνή διαγωνισμό του Υπουργείου Εξωτερικών της Ελλάδος για την ανάδειξη του Παρόχου 

Εξωτερικής Υπηρεσίας που θα υποβοηθάει το έργο των ελληνικών προξενικών Αρχών στην 

έκδοση visa για τους πολίτες χωρών εκτός Schengen. Κέρδισε τον διαγωνισμό και ανάλαβε 

χρέη Προέδρου και Διευθύνοντος Συμβούλου της εταιρίας του, η οποία από την 1.1.2018 μέχρι 

σήμερα είναι ο αποκλειστικός Πάροχος Εξωτερικής Υπηρεσίας του ΥΠΕΞ σε 11 χώρες του 

κόσμου και 71 πόλεις με προσωπικό 350 περίπου άτομα (www.gvcworld.eu). Ομιλεί Αγγλικά, 

Γαλλικά, Ιταλικά και Γερμανικά.  

 

Σορώτος Χρήστος 

 

Ο Χρήστος Σορώτος είναι απόφοιτος Πολιτικών και Οικονομικών Σπουδών της Νομικής Σχολής 

Αθηνών και του Κολλεγίου Αθηνών. Διαθέτει επαγγελματική εμπειρία άνω των σαράντα ετών 

στον τραπεζικό και χρηματοοικονομικό τομέα, με εξειδίκευση στη διαχείριση κρίσεων, τη 

χρηματοοικονομική αναδιάρθρωση και την εταιρική διακυβέρνηση, στην Ελλάδα, τις ΗΠΑ, το 

Ηνωμένο Βασίλειο, την Κύπρο κ.α. 

Κατά τη διάρκεια της σταδιοδρομίας του έχει διατελέσει Διευθύνων Σύμβουλος, Αντιπρόεδρος 

και Πρόεδρος Διοικητικών Συμβουλίων σε σημαντικά πιστωτικά ιδρύματα και θυγατρικές 

διεθνών τραπεζικών ομίλων, μεταξύ των οποίων η Citibank, η Bank of America, η Εθνική 

Τράπεζα της Ελλάδος, η Eurobank (EFG Group), η Τράπεζα Κύπρου και ο Όμιλος Τράπεζας 

Πειραιώς. Έχει αναλάβει καίριους διοικητικούς ρόλους σε περιόδους αυξημένης συστημικής 

πίεσης στην Ελλάδα, το Λονδίνο, τις Ηνωμένες Πολιτείες, την Κύπρο και τα Βαλκάνια. 

Ιδιαίτερη έμφαση στην επαγγελματική του πορεία έχει δοθεί στη διαχείριση μη 

εξυπηρετούμενων δανείων και σε έργα χρηματοοικονομικής αναδιάρθρωσης μεγάλης 

κλίμακας. Κατά τη διάρκεια της διεθνούς και ελληνικής χρηματοπιστωτικής κρίσης, ανέλαβε 

http://www.gvcworld.eu/
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ρόλους «ειδικών αποστολών», με εντολή τη σταθεροποίηση χρηματοπιστωτικών οργανισμών, 

την ενίσχυση της εταιρικής διακυβέρνησης και την εφαρμογή ταχέων διορθωτικών 

παρεμβάσεων, σε συνεργασία με εποπτικές αρχές και διεθνείς θεσμούς. 

 


